YPOK AJII'EBPHI
[10 TEME
«TEOMETPUYECKMUN CMbIC/
MPON3BOOHOW
Yuutenb KoyetoBa U.A.
[ MMHa3na Ne23






«Hoebkit MemMoO MakcumMyMo8
U MUHUMYMOB8, a makxe
KacameJsibHbIX, O/
KOmopo_ao He criyxam
npenamecmeuem HU OpobHkle,
HU uppauyuoHaribHble
g8esiuYUHbI, U 0cobbiU O
3Mo2o PoO UCHUCIIEHUS».

F'omagpud Bunbeenbm JleubHuUy




1)3anuwmnTe ypaBHEHNE KacaTenbHON
K rpadomnky audodpepeHumpyemon yHKL N
y = f(x) BTOUKE (%03 /(%))

T y=f0)+ f1(x) (x - x,).
2. y=11(x)+ f(x) (x—x,).
3 ¥ = ()= 1) (x+xy).
4oy =L+ f1(x) (x=x,).



2) Kakon yron obpasyeT C NnosfioXUTenbHbIM
HanpaBrneHnem ocu abecumnce
KacaTenbHasa K rpapumky yHKUUK

y=x>—5x>+2x—1 B TO4Ke ¢ abcumccomn 07

1. Tynown.
2. [lpamown.
3. OcTpbIn.
4. Pa3BepHYThLIN.




3) Ana dyHKUMKM 3y — x - —+ <}
HAWUTH TOYKH, B KOTOPBIX YIJIOBOM KOA(P(DHUIIMECHT
KacaTeJIbHOM paBEH 4.

1. (0;4)
2.(2;8)
3.(2;4)
4. HeBo3MOXXHO
onpenennTb.



4) Onsa dyHKkumm y=f(x), 3agaHHON rpadmnyecku,

HanauTe rpauk ee NPon3BoaHOWN.




J)odiddR 3darROR 1PAMOJINMRACAROIO ABVmCHNA

TQUKK y
x(t) =t~ — 3t Hanaute ckopocCTb, U YCKOpeHUue

B MOMEHT BpeMeHn Zo=— <F
1. 4un5;
2. 13 n 8;
3. 4 un1;

4. 5un?2.



6. YpaBHEHME KacaTeNbHOU

K rpadpuky pyHKUMN ) =

2x =3x°

2

B HECOBMNAadarLlEeN C HA4Yarnom
KoopaAuHAaT To4Ke, rae aTta
KacaTernbHasa napannensHa ocn OX,

nMeeT BUa;:




3agadva EI'O

Hantu ypaBHeHME TakoU KacaTenbHOU

K rpadouky oyHKL MU
1
y = =—— >
X 3

roe x>0, KoTopas OTCEKAET Ha
OCAX KoopAuHaT TPEeYrofibHUK
nnowanbto 2,25.



3agadya 2

MOXXHO N1 HaUTKU YrNnoBOUN KOIAMMULIMEHT
KacaTenbHOM K rpadpuky YHKLNU y=3+2X-X?
B TOYKe c abcuumccoun x0=1, He Haxoas
NPON3BOOHYIO.



b i







-y

-
—
—




NNabopartopHo-npakTnyeckas paborta

1. NMocTpouTb rpadonk PYHKLUN Y=X2 U
KacaTernbHOW K HEMY B TOYKE

c abcuuccom X0=6. CoctaBUTb ypaBHEHNE
9TOWM KacaTernbHOoMN.

2. KacatenbHaga K rpadonky QyHKLNN y=X2
npoxoauT Yepes Touky (1;0).

CocTaBbTe YpaBHEHWE KacaTeNbHON U

nocTpouTe rpadouk.



*

1. Kakoun yron obpasyeTt KacaTesribHas K
napabone y=x2, npoxoasiilas 4yepes TOUKy
(3;0) c ocbro OX.

2. [pamaga y=-x+3 KkacaeTtcda rpaduka
dyHKUMM y=g(X) B Touke x0=-2. Hantn g(-2).



[lomalwuHee 3agaHue: NeNe 891, 892




